

# “世界杯，该你上场”

## ——江西各地开展竞彩主题店沙龙活动

2018俄罗斯世界杯正在如火如荼地进行，为使广大购彩者准确把握投注策略，江西各地竞彩网点百花齐放，使出浑身解数，吸引球迷聚在一起，为青睐的球队加油。

### 吉安：张灯结彩 笑迎宾朋



6月16日20时，距世界杯小组赛阿根廷对冰岛的比赛还有一小时，吉安市壹街区对面的10196体彩旗舰店已是高朋满座。业主在门口架起大屏幕，摆好桌椅，并免费为球迷提供的啤酒、饮料和小食，现场还开展

### 井冈山：气氛活跃 现场沸腾



6月20日，井冈山11309竞彩主题店业主李海峰夫妇早就开始准备当晚的沙龙活动，两人一个负责通知彩友，一个负责采购饮品和零食。

了本场比赛的模拟有奖竞猜活动，大家一边观看直播，一边选择所喜爱球队的赛果，畅聊投注心得。此刻，球场尚未沸腾，网点已变成欢乐的海洋。

随着比赛的进展，大家为选择的球队摇旗呐喊，享受着足球魅力带来的快乐。当看到梅西主罚的点球被扑出，大家为之惋惜；当看到冰岛队进球扳平比分，又为这支首次进入世界杯的球队鼓掌。赛后，虽然没有几个球迷猜中结果，但大家的欢笑声不绝于耳，纷纷对业主为球迷提供观看世界杯的场地表示感谢。业主表示，只要不影响附近住户的休息，每天都会为大家观看比赛提供方便。

晚上，受邀的球迷如期而至。李海峰介绍了沙龙活动的游戏规则后，大家争先恐后参与。当晚的比赛是葡萄牙对摩洛哥，模拟竞猜形成了一边倒态势，因为有C罗，所以有葡萄牙，大家希望自己喜爱的球队增添一份运气。

开赛仅4分钟，C罗头球建功，大家欣喜若狂，现场沸腾，气氛非常活跃，纷纷举杯庆祝。最终葡萄牙1比0小胜摩洛哥。参与活动的球迷基本上每个人都获得了20元的竞彩体验券，大家高兴地来到终端机前，为自己喜欢的球队加码。

### 乐安：受益匪浅 意犹未尽



6月15日，乐安县12722体彩网点业主邓先生与彩友和球迷欢聚观看世界杯，模拟竞猜投注，畅谈赛事，分享竞猜心得。

在邓先生的带动下，彩友积极参与讨论，并向他提出心中的疑惑。其间球迷老李说：

“以前都是跟老婆在家里看球，太没有劲，连个喝酒聊球的人都没有。这个活动办好啊，有这么多朋友一起分析世界杯，还能跟着业主了解竞彩彩票的玩法，给自己喜欢的球队投注，看球也起劲。”

邓先生针对比赛中球员状态、球场战术、近期战绩等进行了点评。作为一名曾经的运动员，且多年经营体彩网点的明星业主，邓先生毫不保留地分享了他的竞彩心得。经过两个多小时交流，本次世界杯沙龙活动在欢乐中落幕，购彩者纷纷表示受益匪浅，且意犹未尽。这次活动为广大球迷、购彩者和业主之间搭建了交流切磋的平台。

### 南丰：欢聚一堂 举杯畅饮



6月16日晚，“世界杯，该你上场”彩友看球沙龙活动在南丰县美食街御膳房对面的12635体彩网点进行。

傍晚，店内陆续迎来不少客人，业主周先生为搞好这次活动，提前三天在网点外张贴公告，并连续三天在微信朋友圈及微信群转发公告内容，吸引了很多新老彩友和亲朋好友前来捧场。

当晚直播的比赛是阿根廷对冰岛，周先生很早便把投影设备、啤酒饮料、零食小吃等准备妥当，现场还准备扫码参与竞猜活

动，只要扫码参与便送出4元竞彩体验券，猜对赛果再送20元竞彩体验券。

比赛开始后，网点活动热闹非凡，彩友们欢聚一堂，举杯畅饮，不仅带动了购彩氛围，增进了彩友们的情谊，更有效地吸引了过路的群众驻足观看，他们拿起手机拍照上传发朋友圈……

世界杯期间，类似的球迷沙龙狂欢夜活动在各地竞彩主题店陆续开展，为忙碌了一天的球迷提供了一个游戏互动、侃侃足球、交流竞彩的良好环境；为广大球迷和购彩者了解竞彩，起到了促进作用。本届世界杯，竞彩玩家们不仅可以通过竞猜比赛大显身手，还可以关注江西体彩网微信公众号，参与有奖模拟竞猜活动。

竞彩的核心目标是募集公益资金，而非盈利。即使购彩者没有中奖，其投入也会回到生活中，只不过换了一个形式。让我们一起文明看球、绿色购彩、合理购彩。

(李德华 雷建敏 夏雪美)

## 中奖者激发彩友投注热情



6月10日，井冈山市新城区锦绣花园11309体彩网点资深购彩者江先生中得一注11选5任选五，奖金540元。

短短半个月，江先生连续在该网点投注11选5任选五中奖，除了拥有令人羡慕的运气外，他选号精准也令人钦佩。说起江先生，网点的彩友都向他竖起了大拇指。

在11选5玩法中，任选五难度较

高，但奖金屡屡被江先生斩获。当期经过研究，他购买了任选五二胆全拖复式票，选择了胆码03、05，拖其他号码。当期开奖后，江先生又将奖金收入囊中。

网点内的购彩热情被江先生激发了出来，大家进店购买彩票很多都选择11选5玩法，倍投、复式层出不穷，彩友们表示，希望沾沾江先生的喜气，像他一样成为幸运者。  
(唐文俊)

## 彩友分享任选五获奖喜悦



6月8日晚，南昌市岔道口东路01265体彩网点彩友马先生中得5注11选5任选五，奖金2700元。

据了解，购买体育彩票是马先生日常的主要爱好，在娱乐的同时还可做公益。他最擅长的是投注11选5，一旦看准心仪号码，就会倍投，时常小有收获。

6月8日晚，01265体彩网点有不少新老彩友聚在一起，或讨论、或购彩。很

早就过来的马先生站在一旁，全神贯注看着当天11选5的开奖号码，手里的铅笔还不停地画着什么。几分钟后，他选定了01、02、03、08、10这组号码，请销售员打了5倍。伴随着开奖画面，5个号码依次出现……

“中奖了，中奖了！”马先生抑制不住内心的激动，同大家分享中奖喜悦。

(陶智辉)